
 
 
 
Afi Training Group  
 
Tel/Fax: 0334/809.489; Mobil: 0757.685.448 
office@afitraining.ro, www.afitraining.ro; 

 
 
 
 

 

 
Eficienţa auditului public intern în cadrul entităţilor publice 

 

 
Grup ţintă: 

             Cursul se adresează auditorilor publici interni din sectorul public care își desfășoară 

activitatea în entități publice și care trebuie să dețină cunoștințele, abilitățile și valorile necesare 

pentru a avea performanță în domeniu.  

              De asemenea, prin intermediul acestui curs se va aduce un plus de valoare abilităților pe 

care auditorul intern trebuie să le demonstreze în îndeplinirea sarcinilor, conform reglementărilor de 

referință și bunelor practici în domeniul auditului intern. 

            Cursul este structurat conform cerințelor Legii 672/2002, privind auditul public intern, 

republicată, modificată şi completată și HG 1259/2012, Capitol IV, Art. 20,  privitor la formarea 

profesională a auditorilor interni care activează în domeniul public.  

            Cursul abordează atât aspectele noi aduse de modificările legislative, dar şi alte aspecte ce 

ridică probleme în activitatea zilnică a auditului intern. 

 

Obiective: 

 Îmbunătăţirea abilităţilor de a planifica şi derula misiuni de audit public intern. 

 Dezvoltarea competenţelor necesare auditorului public intern pentru elaborarea 

documentelor pe parcursul celor 4 etape parcurse în derularea unei misiuni de audit intern ;  

 Dobândirea cunoștințelor și deprinderile necesare auditorului public intern pentru a concepe, 

selecta şi aplica teste în vederea evaluării eficienţei şi eficacităţii controalelor; 

Tematica: 
 

 Prezentare principalelor modificări aduse de Normele generale privind exercitarea activității 

de audit public intern, aprobate prin HG nr. 1086/2013;  
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 Planificarea activității de audit intern: metodologia de elaborare a planului multianual de 

audit intern și a planului anual de audit intern. Exemplu de plan multianual de audit intern şi 

de plan anual de audit public intern;  

 Stabilirea obiectivelor unei misiuni de audit public intern.  

 Prezentarea tipurilor de misiuni de asigurare. Comparație între auditul de regularitate, 

sistem și auditul performanței.  

 Prezentarea metodologiei generale a unei misiuni de asigurare;  

 Realizarea etapei de pregătire a misiunii de audit public intern: Inițierea auditului, şedința de 

deschidere, colectarea și prelucrarea informațiilor;  

 Metodologia de realizare a analizei riscurilor în cadrul unei misiuni de audit public intern. 

Corelația cu registrul riscurilor din entitatea auditată. Evaluarea gradului de încredere în 

controlul intern. Exemplu de analiză a riscurilor;  

 Elaborarea programului misiunii de audit public intern.  

 Realizarea intervenției la fața locului. Colectarea şi analiza probelor de audit.  

 Tehnica de elaborare a fișei de identificare și analiză a problemei (FIAP). Exemplu de FIAP. 

Exercițiu de elaborare a unui FIAP;  

 Elaborarea formularului de constatare și raportare a iregularităților (FCRI). Exercițiu de 
elaborare a unui FCRI; 
 

 Dobândirea competenţei necesare pentru a analiza, evalua şi formula recomandări cu 
privire la problemele identificate în cadrul procesului de audit intern. 
 

 Revizuirea documentelor și constituirea dosarului de audit;  

 Ședința de închidere. Exemplu;  

 Elaborarea proiectului raportului de audit public intern, transmiterea acestuia către 

entitatea/structura auditată;  

 Realizarea concilierii. Tehnici de abordare a reuniunilor de conciliere;  

 Elaborarea raportului de audit  public intern şi difuzarea acestuia. 

 Urmărirea recomandărilor. Exemple de fișe de urmărire a recomandărilor și exemple de 

monitorizare a stadiului implementării recomandărilor formulate;  

 Supervizarea misiunilor de audit intern.  

 Studiu de caz : Misiunea de audit privind inventarierea elementelor de activ și pasiv în 

cadrul entităţii publice.  
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Metode de formare:  Aplicaţii practice 
                                   Lucrul în echipă, în grupe mici şi individual  
                                   Proiecte individuale şi de grup  
 

 
Mijloace de instruire:  Suport de curs în format electronic şi format scris 
                                      Slide-uri de prezentare a informaţiilor teoretice  
                                      Studii de caz       
          
 

                                                  
Informaţii curs 
 
 

Lector:  
 

 Dna. Alina Popescu 
Auditor Intern în cadrul Secretariatului Guvernului 
 
 

Perioadă desfăşurare: 27 februarie – 01 martie 2015 
 

 

Locaţie: Str. Dr. Felix, nr.55, Sector 1, București 
  
 

Taxa de participare: 800 lei/participant 
  

* Taxa include accesul la instruire teoretică şi practică, suportul de curs şi materialele auxiliare, 
examinarea și certificarea ANC, sala de curs dotată cu echipamentele tehnice necesare și coffee 
break-ul. 
 
 

Certificare: ANC, pentru ocupaţia ’’Auditor Intern în Sectorul Public’’ – Cod COR 241306. 
 
 

Discount-uri:  3% - 2-3 participanţi 
                        5% - 4-6 participanţi 
                        8% - 7-12 participanţi 
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